



# తులారాశి

## LIBRA

ఆదాయం - 11

వ్యయం - 05

రాజ్యపూజ్యం - 02

అవమానం - 02

చిత్రా 3,4, స్వాతి 1,2,3,4, విశాఖ 1,2,3 పాదాలలో జన్మించినవారు.

రా.లి.రూ.రే.రో.త.తీ.తూ.తే అను అక్షరములతో ప్రారంభమగు పేర్లు గలవారు

### తులారాశి వారి లక్షణములు :

వీరు మేధావంతులు, శుచిమంతులు, ధనవంతులు, క్రయ విక్రయమునందు నేర్పరులు, తిరుగుటయందు ఆసక్తివరులు. వీరికి రెండుపేర్లుండును. స్నేహపాత్రులు, జాతి, దయ, మానవత్వం, ప్రేమ, మంచితనం లాంటి భావాలు ఎక్కువ. దేవతలను, బ్రాహ్మణులను, సాధువులను పూజింతురు. సినీ రంగమునందు, అధ్యాపకులుగానూ, వైద్య వృత్తియందున ప్రఖ్యాతిగాంతురు. ఉపకారము చేసిననూ బంధువులు వీరిని పరాభవింతురు. మానసికంగాను, శారీరకంగానూ చురుకుగా ఉంటారు. నలుగురితో కలిసిపోయే తత్వము వలన ఎదుటివారు వీరిని అపార్థం చేసుకుంటారు. ఒకరి ముందు తలవంచి బ్రతకటం అంటే ఇష్టపడరు. ఎదుటి వారి స్వార్థపూరిత ఆలోచనలను హర్షించలేరు. తల్లిదండ్రులు, మిత్రులు వీరిని అర్థం చేసుకోలేరు. భాగస్వామ్య వ్యాపారం అన్ని వేళలా కలిసిరాదు. సమాజంలో ఉన్నత స్థానానికి ఎదగగలరు. వీరిని మెప్పించటం, వీరిచేత శభాష్ అనిపించుకోవడం తేలికకాదు. ఆకర్షణ, అందం, హుందాతనం వీరి సొంతం. ఆర్థిక క్రమశిక్షణ బాగా పాటిస్తారు. యువ్యంలో అదృష్టం కలిసివస్తుంది. స్థిరాస్థి వృద్ధి విలువ పెరుగుతుంది. తరతరాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తారు. చంద్రగ్రహణ ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంటుంది. కుటుంబంలో అనైక్యత చికాకు కలిగిస్తుంది. భార్య మనసుకు అసంతృప్తి కలగకుండా ప్రవర్తింతురు. స్త్రీలకు గృహనిర్వాహణా దక్షత, అనేక లలితకళా నైపుణ్యం, చక్కని వస్తువులను సేకరించి భద్రపరచి వినియోగించుట, శుచి శుభ్రత హెచ్చుచువులు వంటి దుస్తులు, చక్కగా అమర్చిన తల్చుము, తీర్చిన ఇల్లు, రుచ్యములైన వివిధ భక్ష్య భోజ్యములు ఇష్టము. లలిత కళలలో చక్కని ఆభరణం, నైపుణ్యముండును. భర్తకును బిడ్డలకు సుఖము చేకూర్చుట, మంచి పోషణ రక్షణ దక్షతయుండును. పాక విద్యలో ప్రత్యేక ప్రావీణ్యముండును. వీరి పెంపకమున పిల్లలు విద్యా, వివేక, వినయవంతులగుదురు. వివాహ సంబంధములు కుదుర్చుట, పెండ్లి పనులు సానుకూలముగా చేయుట యందు వీరికి నైపుణ్యము, అభిలాష హెచ్చు. గుండ్రటి ముఖము తీర్చిన ముక్కు పొడవైన, ధృఢమైన, అందమైన శరీరాకృతి కలిగియుండురు. చిత్రా నక్షత్రమున జన్మించిన వారు చిత్ర వస్త్రములు చిత్రమైన మాలలను ధరింతురు. మంచి నేత్రములు అవయవ సౌష్ఠ్యము కలిగియుండురు. స్వాతి వారు వినయము కలవారు. జిజ్ఞాసూయులు, వ్యాపార కుశలురు, దయగలవారు, ప్రియుముగమాట్లాడుదురు. ధర్మమునందాసక్తికలిగి ఉండురు. విశాఖవారు ఈర్ష్య గలవారు, లోభత్వముండును. ప్రకాశవంతులు మాట్లాడుటలోను ధనార్జనలోను సమర్థులు. విరోధ స్వభావము కలిగియుండురు. పడమట, దక్షిణ దిక్కులు కలసివస్తాయి. వీరి అదృష్ట సంఖ్య 1,3,4,6,9, మంగళ, బుధ, శుక్రవారములు కలిసి వచ్చును.

### తుల రాశి వారి సంవత్సర ఫలితాంశము

ఈ సంవత్సరము ఈ రాశివారికి గురువు 1,2 స్థానములలో, శని 3వ స్థానములో, రాహువు 10,9 స్థానములలో, కేతువు 4,3 స్థానములలో ఉండుట వలన

స్థానచలనములు ఏర్పడుట, చేయు వృత్తి వ్యాపారాదులలో కొత్త వారిని నమ్ముట వలన మోసపోవలసి వచ్చుట, అధికారుల ఒత్తిడి కొంత ఉన్ననూ గుర్తింపు తెచ్చుటకొనుట, కొన్ని సమయము ల యందు దగ్గరికి వచ్చిన పనులు దూరమగుట, పనులయందు ఆసక్తి తక్కువగా ఉండుట, పొత్తుదారులతో, మధ్యవర్తులతో మాటపట్టింపులు వచ్చుట, దైవసందర్శనము లు చేయుట, దైవ క్షేత్రములు దర్శించుట, కళాకారులకు అందోళనలతో కూడిన గుర్తింపులు వచ్చుట, విద్యార్థులకు మొదటి ప్రయత్నములు విఫలించుట, రెండవ ప్రయత్నమందు అనుకూల ఫలితములు వచ్చుట, ఉన్నత విద్యకు ఇతరుల సహకారం లభించుట, ఋణప్రయత్నములు చేయవలసి వచ్చుట, నడుము క్రింది భాగమునకు సంబంధించిన ఇబ్బందులు వచ్చుట జరుగును. ఈ సంవత్సరము ఈ రాశివారు గోసేవ చేయుట, రుద్రహవనములు, సహస్రలింగార్చనలు, దుంపకూరలను దానము చేయుట వలన శుభములు చేకూరును.

**ఏప్రిల్ :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం కోర్టు వ్యవహారములు, రక్షణశాఖవారి వ్యవహారములలో తలదూర్పుట వలన ఇబ్బందులు పొందుట, బంధుమిత్రులతో మనస్పర్షలు వచ్చుట, అకాలములో గృహనిర్మాణాది పనులు చేయుటకు సంకల్పించుట, అధిక ఖర్చుల వలన ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఏర్పడుట జరుగును.

**మే :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం కుటుంబ వ్యక్తులతో సఖ్యత లోపించుట, ఇతరుల విషయాలలో జోక్యం చేసుకొనుట వలన అనవసరముగా కష్టములను కొని తెచ్చుకొనుట, వాహనపరమైన ఇబ్బందులు వాటిల్లుట, ఆకస్మిక ధనలాభము కలిగిన ఖర్చుల వలన ధనము నిల్వ లేకపోవుట జరుగును.

**జూన్ :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం శారీరక శ్రమ అధికమగుట, నూతన వ్యక్తులతో పరిచయములు ఏర్పడుట, ఎదుటివారిని గుడ్డిగా నమ్మి మోసపోవలసి వచ్చుట, మిత్రుల సహకారముతో అనుకూలత్వము ఏర్పడుట, కుటుంబ సభ్యులతో కలసి విందు వినోదాలలో పాల్గొనుట, మాసాంతమున నూతన వస్తువులను ఖరీదు చేయుట జరుగును.

**జూలై :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం చేయు వృత్తి వ్యాపారులయందు మార్పులు అధికమగుట, నూతన వ్యాపారులలో మిత్రులతో కలసి పెట్టుబడులు పెట్టుట, బుణు బాధలు మెల్లమెల్లగా తగ్గుముఖం పట్టుట, గత కొద్ది సంవత్సరాల కాలం నుండి పడుతున్న బాధలు మెల్లమెల్లగా సమసిపోవుట జరుగును.

**ఆగష్టు :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం శ్రమ తగిన గుర్తింపులు వచ్చుట, ఆకస్మిక ధన లాభములు ఏర్పడుట, స్త్రీ మూలకముగా కలహములు ఏర్పడుట, నిద్రలేమితనము ఆకాల భోజనముల వలన శారీరక శ్రమ అధికమగుట జరుగును.

**సెప్టెంబర్ :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ప్రముఖులతో పరిచయముల ఏర్పడుట, రహస్యముగా వ్యవహారములను చక్క బెట్టుట, నూతన వ్యాపారములు కలసి వచ్చుట, సంఘములో గౌరవ మర్యాదలు పెరుగుట, బంధుమిత్రుల సహాయ సహకారములు లభించుట, మానసిక ప్రశాంతత ఏర్పడుట జరుగును.

**అక్టోబర్ :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం దైవ కార్యాక్రమాదులలో పాల్గొనుట, పెద్దల పేరిట దానాదులు చేయుట, అనారోగ్య సమస్యలు సమసిపోవుట, బంధుమిత్రులతో కలసి విహారయాత్రలు విందువినోదాలలో పాల్గొనుట, బయటఉన్న ఆనందం ఇంటి యందు లేకపోవుట, ఆదాయమునకు తగ్గట్లుగా ఖర్చులు పెరుగుట జరుగును.

**నవంబర్ :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ఉమ్మడి వ్యాపారములలో లాభములు అనుకూలముగా లేకపోవుట, సొంత వ్యాపారములు చేయుట, తద్వారా ఆర్థికాభివృద్ధిని పెంచుకొనుట, వాహనపరమైన ప్రయాణపరమైన ఇబ్బందులు వాటిల్లుట, బంధుమిత్రుల రాక తద్వారా ధనవ్యయము అధికమగుట జరుగును.

**డిసెంబర్ :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ప్రతిచిన్న విషయమునకు కోపం అధికమగుట, అకారణ కలహములు ఏర్పడుట, అధికారులతో మన్వనలు పొందుటకై తాపత్రయం పడుట, ప్రయాణములు అధికముగా చేయవలసి వచ్చుట, పక్కవారి తప్పిదములకు తెలిసికూడా సహకారములు అందించుట జరుగును.

**జనవరి :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం అధికారులతో సఖ్యత అధికమగుట, సహోద్యోగుల, వ్యాపారస్తుల ఈర్ష్య అనుయలు అధికమగుట, దైవ అనుగ్రహముచే అప్రయత్నముగా పనులు పూర్తియగుట, తద్వారా లాభములు చేకూరుట, ప్రయాణాదులలో స్త్రీ పరిచయములు ఏర్పడుట, తద్వారా లాభములు చేకూరుట జరుగును.

**ఫిబ్రవరి :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం కోర్టు లావాదేవీలు సమసిపోవుట, అధిక ప్రయాణములు చేయవలసి వచ్చుట, సంతానపరమైన ఇబ్బందులు వాటిల్లుట, దైవ సందర్శనములు, పుణ్యక్షేత్రములు దర్శించుట, ఇతరులతో కొద్దిగా మాటపట్టింపులు వచ్చుట, ఒంటరిగానైననూ పనులన్నియూ పూర్తి చేయుట జరుగును.

**మార్చి :** ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం శుభ కార్యక్రమాదులలో పాల్గొనుట, ప్రత్యేక ఆకర్షణగా కనిపించుట, చిరకాల బంధుమిత్రులను కలుసుకొనుట, మానసిక ప్రశాంతత ఏర్పడుట, శారీరక శ్రమ అధికముగా ఉన్ననూ బంధుమిత్రులతో కలసి దూరప్రయాణములు చేయుట, ప్రముఖులను కలుసుకొనుట జరుగును.